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3 Tekna fyrkantin ABCD og
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fyrkantin EFGH.
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Rokna viddina a fyrkantinum
ABCD og viddina a fyrkantinum
EFGH.

ABCD: deildir
EFGH: deildir
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Hvussu négvar ferdir er viddin & EFGH stgrri enn viddin § ABCD?
Fyrkantarnir eru einsskapadir. Matilutfallio er:

Snara fyrkantin EFGH 90° vid urinum um punktio E.

Skriva krosstglini:F =( , ) G, =( , JH=(, )
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4 Tekna trikantin ABC: AB =10cm BC=8cm AC=6cm

Mata: ZA = £B= /C=
Tekna so trikantin DEF:
DF=5cm DE=4cm EF=3cm
Trikantarnir eru einsskapadir. Matilutfallio er:
Rokna viddina a trikantunum:
Trikantur ABC = cm?
Trikantur DEF = cm?
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